

Ζήτησε επιπρόσθετα στοιχεία η ιατροδικαστής που διενήργησε τη νέα νεκροτομή για το φόνο στο Στρόβολο

Πέραν των τεσσάρων ωρών διήρκεσε η δεύτερη νεκροτομή που διενεργήθηκε το Σάββατο στις σορούς του ζεύγους που βρέθηκε δολοφονημένο ξημερώματα της περασμένης Πέμπτης στην οικία του στο Στρόβολο. Την δεύτερη νεκροτομή διενήργησε η Ελλαδίτισσα ιατροδικαστής Χαρά Σπλιωπούλου και διήρκεσε από τις τέσσερις ως τις οκτώ και μισή το Σάββατο βράδυ. Όπως πληροφορείται το ΚΥΠΕ η κ. Σπλιωπούλου ζήτησε να ενημερωθεί για διάφορα άλλα ζητήματα για να έχει ολοκληρωμένη εικόνα και ακολούθως θα ενημερώσει τις ανακριτικές αρχές για τα πορίσματά της. Ο ανήλικος γιος του ζεύγους δεν έχει ακόμη δώσει γραπτή κατάθεση, το περιεχόμενο της οποίας αναμένεται να φωτίσει διάφορα ερωτήματα που εγείρονται. Επίσης η Αστυνομία εξετάζει προσεκτικά υλικό από κάμερες ασφαλείας της



περιοχής. Το Σάββατο τη σκηνή του φονικού επισκέφθηκε ο Αρχηγός Αστυνομίας Ζαχαρίας Χρυσοστόμου ο οποίος μεταξύ άλλων δήλωσε ότι πρόκειται για μια πρωτοφανή υπόθεση και η Αστυνομία έχει μεριμνήσει να έχει στη διάθεσή της όλη την αναγκαία εμπειρογνώμοσύνη, τόσο σε ανακριτικό, όσο και σε επιστημονικό επίπεδο.

13χρονος... οδηγός έσπειρε τον πανικό στους δρόμους της Πάφου

Ένας 13χρονος και ένας 15χρονος έθεσαν τα ξημερώματα της Κυριακής σε κινητοποίηση την Αστυνομία, στην Πάφο. Γύρω στη 1π.μ. την Κυριακή ενώ μέλη της Ομάδας «Ζ», της Τροχαίας Πάφου, βρίσκονταν για τροχονομικό έλεγχο, σε δρόμο της Πάφου, έκαναν σήμα σε αυτοκίνητο να σταματήσει για έλεγχο. Ωστόσο, ο οδηγός του οχήματος, αντί να σταματήσει ανέπτυξε ταχύτητα και προσπάθησε να φύγει.

Οι αστυνομικοί ακολούθησαν το αυτοκίνητο, ο οδηγός του οποίου στην προσπάθειά του να διαφύγει, οδηγούσε επικίνδυνα, παραβιάζοντας κόκκινα φώτα τροχαίας και εισερχόμενος αντίθετα σε μονόδρομο, σε δύο περιπτώσεις. Παρ' όλα αυτά οι αστυνομικοί κατάφεραν να στα-

ματίσουν το αυτοκίνητο, για να διαπιστώσουν μετά από σχετικό έλεγχο, ότι οδηγός ήταν ένας 13χρονος, ο οποίος είχε ως συνοδηγό ένα 15χρονο.

Από έρευνα που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητο, εντοπίστηκε μια γυναικεία τσάντα, η οποία περιείχε ένα πορτοφόλι, ένα κινητό τηλέφωνο και ένα ραδιόφωνο αυτοκινήτου, για τα οποία οι δύο ανήλικοι δεν έδωσαν ικανοποιητικές εξηγήσεις για το πώς βρέθηκαν στην κατοχή τους.

Ακολούθως, οι δύο ανήλικοι μεταφέρθηκαν σε Αστυνομικό Σταθμό, για λήψη καταθέσεων και συνέχιση των εξετάσεων. Οι υπηρεσίες κοινωνικής ευμερίας ενημερώθηκαν σχετικά.



16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 30 ΜΑΪΟΥ

ΟΝΕΙΡΑ ΣΤΟ CAFÉ:
ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ CAFÉ ΚΑΙ MILK BAR ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Για δεκαετίες ολόκληρες (περίπου 1930-1970), η διακόσμηση στα ελληνικά Café και Milk Bar προσέφερε στους Αυστραλούς μια γεύση του «αμερικανικού ονείρου», τη φανταστική εικόνα μιας καλύτερης, πλουσιότερης ζωής.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 02 9850 7500

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ:
ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 11.00PM

VENUE	
Δευτέρα - Παρασκευή: 8.00pm - 10.00pm	Macquarie University Library. Building C3C, corner of Macquarie Walk and Central Avenue
Σαβ & Κυρ: 10.00pm-6.00pm	



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Αυτή την Κυριακή 29 Απριλίου θα εμφανιστεί στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138